

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА **АЙТЫЫШКЫН**

от 03.12.2024 № 640-р

г. Кызыл

## О запрете проведения корпоративных мероприятий, посвященных празднованию Нового 2025 года

В соответствии с частью 1 статьи 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» и в связи с проведением специальной военной операции:

- 1. Установить запрет на проведение органами исполнительной власти Республики Тыва и их подведомственными учреждениями корпоративных мероприятий, посвященных празднованию Нового 2025 года.
- 2. Руководителям органов исполнительной власти Республики Тыва (подведомственных учреждений) обеспечить контроль за исполнением государственными гражданскими служащими (работниками учреждений) пункта 1 настоящего распоряжения.
- 3. Рекомендовать руководителям государственных органов Республики Тыва, органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Тыва, организаций независимо от организационно-правовой формы и формы собственности:

воздержаться от проведения корпоративных мероприятий, посвященных празднованию Нового 2025 года;

разработать, утвердить и довести до сведения работников аналогичные нормативные акты.

- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на руководителя Администрации Главы Республики Тыва и Аппарата Правительства Республики Тыва Ананьина Ю.Ю.
  - 5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг